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*오류가 나온 점 진심으로 사과드립니다. 

문제편

pg 39. 7번문제 3번 선택지

evolution->preserve

pg 71. 4번 해석

그는 너보다 덜 근면하다->그는 너보다 덜 근면하지 않다

pg 84. 빈칸 포함된 문장

the->삭제 (선택지의 the들과 중복됨)

pg 126. 13번문제 2번째 줄

then->than

해설편

pg 8. 9번 도표: ➃->➂
pg 8. 10번 도표: ➄->➃

pg 9. 첫 번째 줄 해석+해설

우리는 주요 문화 내에서 설립된 용어로만 이야기 할 수 있다는 것은 사실이며, 우리는 그

것(용어들)혹은 우리들을 변화시킬 수 없다.

-> 만약 우리가 주요 문화 내에서 설립된 용어로만 이야기 할 수 있다면, 우리는 그것(용어

들) 혹은 우리들을 바꿀 수 없다는 것은 사실이다.

pg 24. 이전의->형식의

pg 27. 8 도표: ➃->➀
       9번 도표: ➃



68pg 18번 해석 첫 번째 줄

번식 성공은 진화에서 핵심적인 요소지만 생존에 대해서는 매우 상대적인데

->번식 성공은 진화해서 핵심적인 요소인데 그 까닭은 생종이 매우 상대적이기 때문에

[*접속사 as가 문맥상 because의 용법으로 사용된 것]

pg 72. 선택지 분석

-> 선택지 분석:
①: 지칭사 his가 친구를 받기 때문에 친구의 얼굴을 본다는 말이 됩니다. 지칭사 때문에 오

답이 되는 선택지입니다.

②: 지문과 관련이 없는 선택지입니다.

③: 지문의 주제 및 빈칸에서 묻는 내용과 부합하는 정답 선택지입니다.

④: 지문에서 사진의 원판을 보고 친구가 진짜 이미지를 좋아한다는 말은 있지만, 그 대상

이 친구가 아닌 찍힌 사람(you)임을 파악해야 합니다. 지칭사 때문에 오답이 되는 선택지입

니다.

⑤: 지문 내용에 근거가 없는 선택지입니다.

pg 124 해석

그가 실험과 관찰을 이용함으로서 그것들이 실험에 적합하다는 것을

-> 그가 그것(신념)들을 실험과 관찰을 통해 실험하고자 하는 감정을 느낄 때마다

pg 132 해석 첫 번째 줄

우리는 종종 우리가 해야 할 때보다 (생각을) 더 많이 하며

-> 우리는 종종 우리가 생각해야 할 때보다 생각을 더 많이 하는 것은 거의 없으며

pg 132 해설 세 번째 줄

인간은 생각을 평소보다 더 많이 하며

->인간은 필요이상으로는 생각하지 않으며


